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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXII. évfolyam, 3. szám 2008. március

Minden nemzet önazonosságtudatának fontos elemét jelentik az
ünnepei. Ezek egyszerre ápolják a h sök kultuszát, állítanak
emléket az áldozatoknak és szolgáltatnak követend példát

kés bbi korok nemzedékei számára.
Nem könny megragadni egy történelmi pillanatot és annak példáján
keresztül megkülönböztetni a h söket a megalkuvóktól, az áldozatokat a
b nösökt l, a követend példát az elvetend t l. Léteznie kellene egy
morális választóvonalnak. Ez nem egyszer . Gond van a magyar nép
nemzeti ünnepeivel. Az emberek lassan azt sem tudják, kinek higgyenek.
Mit és Kiket kellene tisztelni, kikre kell emlékezni, hogyan kell ünnepelni?
Mikor leszünk képesek felállítani egy nélkülözhetetlen erkölcsi mércét?
A magyar nemzeti ünnepek valamilyen történelmi eseménnyel vannak
összefüggésben. Augusztus 20., a magyar államalapítás napja, október 23.,
az 1956-os magyar forradalomra emlékeztet, március 15., amely az
1848-as forradalom és szabadságharc emléknapja. Talán ez utóbbi áll
legközelebb a magyar lélekhez. Ennek több oka is lehet. Mit akart a magyar
nép akkor? Szabad szeretett volna lenni? Megszabadulni a Habsburgoktól?
Ez a szabadságharc adta a legtöbb h st, igaz hazafit? A magyar ifjúság
forradalmi lendülete indította el az eseményeket? Felzárkózni kívánt a
magyarság Európához? Igazán nagy politikusok éltek akkor? Reformokat,
polgárosodást szerettek volna?...Akérdések mindegyikére igen a válasz.
160 év telt el azóta. Mi valósult meg az akkori 12 pontból?A12 pont fölött a
következ szöveg állt: Mit kíván a magyar nemzet. Legyen béke, szabadság
és egyetértés. A lap alján három fontos fogalom olvasható: egyenl ség,
szabadság, testvériség!
2008-ban van béke, egyetértés, egyenl ség, szabadság, testvériség? Attól
függ ki nézi és honnan nézi. Ilyenkor jó egy mai költ re hagyatkozni, aki ezt
írja Zúg március cím versében:

Én szemfed lapod lerántom:
kelj föl és járj, Pet fi Sándor!

Szedd össze csontjaid, barátom:
lopnak a b ség kosarából,

a jognak asztalánál lopnak,
népek nevében! S te halott vagy?!

Talpra Pet fi! Sírodat rázom:
szólj még egyszer a Szabadságról!

A fenti verset Utassy József
Babérkoszorú-díjas költ írta, aki
nemrégen, 2008. március idusán
Kossuth-díjat kapott. A költ kre
érdemes figyelni.
Márciusban minden évben el törnek
az emlékek. Hogyan ünnepeltük
régen március 15-ét?
Gyermekkoromban piros, fehér, zöld
papírt f ztünk a kerékpárküll k közé
és úgy vonultunk fel. A tavasz, az ünnep der s volt és szép és mi fiatalok
voltunk! De az is eszembe jut, hogy a 60-as évek végén f iskolai
hallgató koromban letépte a kokárdát egy tanár rólunk és azt mondta:
„Ne magyarkodjatok!”
Az idén aggasztó volt az ünneplés Budapesten; Rend rök és
rohamosztagok álltak készenlétben. Demszky Gábor nyakát, vállát
behúzva próbálta túlkiabálni a hangoskodókat. Duplán elkerítették a
Kossuth téri zászlófelvonás helyszínét. A Kálvin térnél a felvonulókat
leöntik az emeletr l ételmaradékkal. A Nemzeti Múzeum elé több ellen r
z ponton át lehetett bejutni, így aztán nagyon kevesen voltak ott. Pedig
szép volt a m sor. A miniszterelnök a M vészetek Palotájában mondta el
ünnepi beszédét. Jó lenne tudni, ki mehetett el oda. Képviselték a magyar

társadalom minden rétegét? Mit akarnak, akik törnek, zúznak? Vagy mit
akart kifejezni a koszorúkat rugdosó férfi? k tudtak volna néhány
mondatot mondani Kossuth Lajosról, vagy idézni néhány sort a Nemzeti
dalból? Meddig mehet ez még így? Így nincs értelme az ünneplésnek.
Hogyan kellene? Wass Albert szerint: „Az ünnep…más, mint a többi nap, s
arra való, hogy tiszteljük önmagunkban az embert. Az ünnep önmagunk
felemelése. Tiszta ünnepi ruhában és tiszta ünnepi gondolatokkal lehet csak
ünnepelni, felülemelkedve a hétköznapokon s apró küzdelmeinken.”
Aki szereti a hazáját igazán, annak keresnie kell az együttm ködés
lehet ségeit.
Azon is el lehet gondolkodni, hogy a vidéki Magyarország miért tud
szebben ünnepelni, mint a f város? Kormánypárt és ellenzék sok helyen
együtt koszorúz. Egy nagyváradi asszony telefonált a Duna Tv
Kívánságkosár cím m sorába. Ezt mondta: „Mi itt Nagyváradon szépen,
csendben ünnepeltünk. Sajnálom, hogy az anyaországban ez nem így volt.”
Meghatódtam, de egy kicsit szégyelltem is magam. Nem jó úton haladunk,
ezt mindannyian érezzük. Ha bizonyos emberek kötelezettség nélküli jogai
megmaradnak, akkor el bb-utóbb megelégeli a helyzetet Magyarország
népe. Addig kell észbe kapni, míg az állampolgárok nagyobb része értéket,
tiszta erkölcsi szabályokat képvisel. Van ereje és hite dolgozni és tanulni.
Már mutatkoznak a válságjelek az ifjúság körében. Igaz, hogy kevesen
vannak, de vannak, akik dolgozni és tanulni sem akarnak. Ezt azzal
magyarázzák, hogy nem látják a jöv t. Ezen az sem segít, hogy most
márciusi ifjakat tüntetett ki a miniszterelnök. Az ifjúság egészével kellene
foglakozni, de nagyon komolyan, amíg nem kés . De az id sebbek sem
érzik igazán jól magukat. Tv, rádió, újság elég gyakran hangoztatja túl sok a
nyugdíjas. Ez az érzékeny lelk embereket elkeseríti, pesszimistává teszi.
Elnézést kérünk, hogy még élünk-ezt érzik. Ez a nemzedék több évtizeden

át keményen dolgozott.
Kicsit szomorú nemzet
lettünk. Az élet néha
kilátástalannak t nik, a
dermeszt téli éjszakához
hasonlít, amelyben nem
ragyognak a csillagok. Az
50-es években szegényebb
volt a magyarság, sérültek
az emberi jogok, mégis
der vel próbálták elviselni a
nehézségeket és keresték a
lelki békét.
Ha most az emberek
belesüllyednek a minden
mindegy filozófiájába,
akkor mi lesz? Milyen
országot hagyunk örökül
gyermekeinknek, uno
káinknak.
A magyarság sokat küzdött
az idegen elnyomókkal.
Most kellene megmutatni,

mire megy a függetlenségével. Képes-e meg rizni nemzeti értékeit,
kultúráját, a tudományokban felmutatott eredményeit, ünnepeinek
tisztaságát? Úgy érzem, ehhez mélyre kell ásni, ahogy Reményik Sándor
tanácsolja:

„Szín, illat, álom,
rajongás: hová lettek?
Csitt, élnek mind,
a mélyben menekedtek.
-Amélybe ás, aki aranyat ás
s a mélyb l jön minden megújulás!”
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Gondolatok, érzések március 15-én

Végh Istvánné



2 Közügy BalmazújvárosBalmazújváros2008. m rciusá

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

„Ha karodba nem zárhatsz gyerekeket, zárd õket a szívedbe”- ez volt a városunkban
március 3-án megtartott V. Gyermekvédelmi Tanácskozás mottója.
Koroknai Imre alpolgármester köszöntötte a gyermekvédelemben érintett szakma képvi-
selõit, akik beszámoltak arról, hogy milyen munkát végeztek a 0-18 éves korú gyermekek,
fiatalok testi, értelmi, érzelmi, erkölcsi fejlõdése érdekében. A gyermekek veszélyeztetett-
ségének elsõdleges oka a szegénység. Ennek legfontosabb okai a munkaerõpiaci helyzet,
azaz a munkanélküliség, az infláció emelkedése, a bérek reálértékének csökkenése.
A gyermekszegénység enyhítésére 2007-ben gyermekvédelmi kedvezményt a 4.343
gyermek és fiatalkorúból 1.818 fõ részére állapított meg a jegyzõ.
A gyermek fejlõdésének egyik alapvetõ feltétele a rendszeres étkezés, ezért a gyermekvé-
delmi kedvezményre jogosultak közül 220 gyermek ingyenes étkezésben részesült a nyári
szünetben. Amennyiben a pályázati feltételek megengedik, az óriási számban jelentkezõ
igények kielégítésére ebben az évben szeretnénk kétszeresére emelni az ingyenes étkezés-
ben résztvevõk számát. A nyári vakáció végén az iskolakezdés is sokba került a családok-
nak, hiszen tovább emelkedtek a tankönyv-, az írószer- és a füzetcsomag árak, ezért a gyer-
mekvédelmi kedvezményre jogosultak július és november hónapban 5-5000,-Ft támoga-
tást kaptak. Az önkormányzat döntése alapján, amennyiben a családban az egy fõre jutó
jövedelem nem haladta meg az öregségi nyugdíjminimum háromszorosát, az általános
iskola elsõ osztályos tanulói ingyenes tankönyvellátásban, míg a 2-8. osztályban, valamint
a helyben tanuló középiskolások, eljáró közép- és felsõfokú intézmények nappali tagozatos
tanulói és hallgatói 3.000.-Ft tankönyvtámogatásban részesültek. A második leggyakoribb
veszélyeztetõ tényezõ a környezeti okokban található, mint szülõi elhanyagolás, gyermek-
bántalmazás, gyermeknevelési problémák, szülõk életvitele. Ilyen problémák miatt 115
család 209 gyermekét gondoztuk, 19 gyermeknél védelembe vételi eljárásra került sor. Két
gyermek ideiglenes hatályú elhelyezésérõl döntött a gyámhatóság. Szerencsére van rá pél-
da, hogy a veszélyeztetettség megszüntetéséhez nem kell a családjából kiemelni a gyerme-
ket, mert a tágabb családi környezetében találunk befogadó családot, aki vállalja nevelését,
gondozását.Acsaládi konfliktusok kezelésére mediációra van lehetõség.Az elmúlt évben 6
család vette igénybe azért, hogy az elvált, vagy válófélben lévõ szülõk egymás közötti
konfliktusait rendezzék a gyermekük érdekében. Megdöbbentõ, mennyire csak az önös
érdek vezérli a szülõket, minden áron bosszút állni egymáson, akár a „gyermek árán” is. A
lelki sérülések kezelésére 56 gyermek és 21 felnõtt kérte a pszichológus tanácsát. Azoknak
az elvált szülõknek, akik nem tudnak megegyezni a gyermekkel való találkozás helyszíné-
ben, kapcsolatügyeletet mûködtetünk, szükség szerint hétvégén, ünnepnapokon is egy
családias, barátságos, meghitt környezetben. A szülõk részérõl a legsúlyosabb bûn a gyer-
mek elhanyagolása.Az igazolatlan iskolai hiányzások magas száma mutatja, hogy sok szü-
lõ nem neveli a gyermeket helyes szellemben. A jó nevelés fõ biztosítéka a helyes fegyel-
mezés, ami távol áll a kegyetlen szigorúságtól, a gyermekbántalmazástól éppúgy, mint a
puha engedékenységtõl. Példamutató viselkedés mellett következetesen kell a gyermek
kötelességeit számon kérni. A tanácskozáson elhangzott beszámolók, vélemények közül
csak néhányat emeltem ki, ezeket is csak érintõlegesen, hisz minden témát hosszasan
lehetne kifejteni, elemezni. Egyre csökken a gyermeklélekszám, de ez nem jelent a szak-
mában dolgozóknak könnyebbséget, sõt egyre inkább feszültséget, több és nehezebb fela-
datot,viszont tudjuk, hogy ezek megoldása tölt el bennünket szakmai örömmel, ezek jelen-
tenek számunkra sikerélményt, adnak erõt, önbizalmat a következõ feladattal való szembe-
nézéshez és annak eredményes megoldásához.

FÓKUSZBAN A GYERMEK

Tisztelt balmazújvárosi lakosok!

A 2008. február 28-i önkormányzati ülésen a Képviselõ-testület második nekifutásra
elfogadta a város ez évi költségvetését.

Sokan éltek a lehetõséggel és segítettek ötleteikkel, javaslataikkal a hiány lefaragásá-
ban. Köszönet érte.

Az elsõ tárgyaláson február 14-én, a költségvetés sarokszámainak, a költségvetési
helyzet megismerését követõen, a Képviselõ-testület nem fogadta el a költségvetést.
Azért jártam, jártunk el így, mert az eddigi gyakorlattól eltérõen mindenképpen
lehetõséget kívántam, kívántunk adni a város minden lakosának, hogy véleményét,
javaslatát elmondhassa, hisz ez nem a polgármester, avagy a testület költségvetése,
hanem mindannyiunké, a városé.

Ezek figyelembevételével sikerült egy olyan költségvetést elfogadnunk, amely biztosítja
a város mûködõképességét és esélyt ad pályázatok segítségével a településünk
fejlõdésére. Amint azt tapasztalhatták, a hiányt nem a lakosság terheinek további
növelésével, hanem a kiadások lefaragásával, a mûködési költségek minimális szinten
történõ tervezésével, - tartásával csökkentettük, amellett, hogy a törvény által kötelezõen
elõírt emeléseknek (pl.: béremelés) eleget tettünk.
Bízom benne, hogy a következõ évben még többen elmondják javaslataikat egy ilyen
fontos témában, mint a város költségvetése.Amennyiben bárkinek kérdése van, szívesen
látom a Polgármesteri Hivatalban, vagy várjuk képviselõtársaimmal együtt a tavaszi utca
fórumokon, amelyek idõpontjáról és pontos helyszínérõl mindenkit értesíteni fogok.

POLGÁRMESTERI KÖZLEMÉNY

Dr. Tiba István polgármester

Juhászné Kányássy Katalin

Az Önkormányzat arról határozott, hogy a

: mint pl.: a
vagyonnal, gazdálkodással összefüggõ a nettó 5 millió Ft-
ot elérõ, vagy azt meghaladó értékû árubeszerzésekre,
építési beruházásokra, szolgáltatások megrendelésére,
vagyoni értékû jog átadásokra stb. vonatkozóan.
· A Hajdú - étteremmel szemben lévõ

t az Önkormányzat pénzügyi helyzete miatt nem kí-
vánja megvenni, viszont javasolja a tulajdonosnak, hogy
elsõsorban helyi, lakossági és kisvállalkozói körben
hirdesse meg a felépítmény további hasznosítását.
· t kötött a Képviselõ-testület
és a FUN Kft.: a városi strandfürdõ területén álló 16,86 x
9,58 méter területû medencét, a hozzákapcsolódó
területtel együtt (162 m területû telekrészt) az Ön-
kormányzat 50 évre térítésmentesen átadja a FUN Kft.-
nek, míg a Kft. vállalja, hogy ellenszolgáltatásként a Soós
Imre utca végén lévõ hévízkút rekonstrukciós, kor-
szerûsítési munkálatait, kapacitásnövelõ felújítását
elvégzi. Az elvégzett munkák, - a szükséges üzemeltetési
engedélyekkel együtt - a felújított hévízkút léte-
sítményeivel továbbra is az Önkormányzat tulajdonát
képezik.
·A 19/2008. (I.23.) határozatával a testület elfogadta a
Veres Péter Általános Mûvelõdési Központ és Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény

· alatti (volt Vörös Csillag Tsz)
önkormányzati tulajdonú ingatlan

tett intézkedést a Képviselõ-testület, amikor
a gépészeti munkák elvégzéséhez 437.000 Ft forrást
biztosít.
·A Város Önkormányzata

bízta meg a Lucsik és Társa Kft-t: az önkor-
mányzat hiteleinek, fejlesztési, felújítási célú kötele-
zettségeinek kiváltásáról határoztak.
· a Képviselõ-testület
döntésének megfelelõen , a hirdeté-
sekbõl történõ bevételt re, azaz 12 ol-
dalon történõ megjelenés támogatására kívánja fordítani.
· 2008. január
23-tól a Pénzügyi Város- és Vállalkozásfejlesztési
Bizottság tagjává
·A Munkatörvénykönyv hatálya alá tartozó munkavál-
lalók esetében is biztosítja az Önkormányzat az 5%-os
béremelést a Városgazdálkodási Kht-nál és a költség-
vetési szerveknél e g y a r á n t .
·Szegediné Szendi Irén, Dr. Orcsik István és Végh István
személyét támogatták a Városgazdálkodási Kht.

tagságában. A megválasztott
tisztségviselõk megbízása 2011. február 1-ig tart, fela-
datukat díjazás nélkül l á t j á k e l .
· A Városgazdálkodási Kht. 2008. feb-
ruár 1-tõl - 2011. február 1-ig Bariz István.
· A Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános
Iskola pedagógiai programját és helyi tantervét a Képvi-
selõ -testület jóváhagyta.
·

az Egyesített Óvoda és Bölcsõde In-
tézményben, a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egye-
sített Általános Iskolában, a Veres Péter Általános Mû-
velõdési Központ és Alapfokú Mûvészetoktatási Intéz-
ményben. A megbízatások 5 tanévre szólnak, a pályá-zatok
elbírálását követõen az új intézményvezetõi meg-bízások
kezdõ idõpontjai 2008. július 1, illetve augusztus 1.

város
honlapján történõ közzétételi kötelezettségének tesz
eleget a 2/2008.(I. 14.) számú határozatával

információs pavi-
lon

Együttmûködési szerzõdés

Minõségirányítási Prog-
ramját.
A Debreceni utca 12. sz.

fûtési költség meg-
takarítására

közbeszerzési eljárás lefoly-
tatásával

A Balmazújváros címû havilap
2008. januárjától

oldalszámbõvítés

A megüresedett bizottsági hely betöltésére

Bodó László képviselõt választották.

Felü-
gyelõ Bizottságának

könyvvizsgálója

Intézményvezetõi álláshelyekre ír ki pályázatot az
Önkormányzat:
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Aktualitások:

május 15-e

május
20

Újabb EMVAjogcímek kerültek kiírásra:

kertészet
korszerûsítésének

1. célterület:

2. célterület:

3. célterület:

feltételeirõl és a támogatási kérelmek
benyújtásáról bõvebb információt

35% és 60%

kertészeti gépek,
technológiai berendezések

35%
2008. április 1-30.

Ennél a jogcímnél fontos megemlíteni, hogy a Falugazdász Irodában
elektronikusan is fel kell tölteni.

1.) A területalapú támogatási kérelmek benyújtási határideje az idén is
lesz. Azok a termelõk akik arról nyilatkoztak, hogy a

falugazdászok segítségével elektronikus úton szeretnék benyújtani a
támogatási kérelmüket, azok legkorábban március végén, április elején
jelentkezzenek a Falugazdász Irodában.
2.) Adózási kötelezettség alá esõ õstermelõk a bevallásukat

-ig kötelesek benyújtani azAPEH felé.

1.) Megjelent a 25/2008(III.7.) FVM rendelet, amely a
támogatását foglalja magába. A támogatást három

célterülethez kapcsolódóan lehet igénybe venni.
Kertészeti termelõ tevékenységet szolgáló létesítmények

építése, korszerûsítése és a hozzá kapcsolódó, telepen belüli infrastrukturális
beruházások megvalósítása.

A kertészeti ágazatot szolgáló új tároló, manipuláló
létesítmények építése és a hozzá kapcsolódó, telepen belüli infrastrukturális
beruházások megvalósítása.

Kertészeti létesítmények energiaellátásának biztosítása.
Atámogatás igénylésének feltételei a következõk:
-Atámogatás igénybevételére jogosultak: az a mezõgazdasági termelõ, aki a
TEAOR: 01.1-01.3 és 01.5 számú tevékenységek valamelyikét végzi,
zöldség-gyümölcs termelõi csoport, termelõi szervezet és a kertészeti és
burgonya ágazatban mûködõ termelõi csoport.
- Az üzem mérete el kell hogy érje a 4EUME nagyságot. Induló
vállalkozások esetében ezt a feltételt a beruházás befejezését követõ elsõ
naptári évben kell teljesíteni.
- Ha a beruházás zöldség-gyümölcs és gomba ágazathoz kapcsolódik, akkor
a gazdálkodónak elismert zöldség- gyümölcs szakmaközi szervezet tagjának
kell lennie.
- Kötelezõ az ÚMVPkeretében szervezett képzésen részt venni.
Az egyes célterületek további

a Falugazdász Irodában nyújtunk.
Atámogatás mértéke között mozoghat.
Benyújtási határidõ: 2008. április 1 - május 15.

2.) Megjelent a 26/2008(III.7.) FVM rendelet is, amely a
beszerzését támogatja. Támogatást a rendelet

2.sz. mellékletében lévõ géptípusokra lehet igénybe venni (pl: MTZ-re is).
Atámogatás alapfeltételei az elõzõ jogcímnél leírtakkal sokban
megegyeznek. A további feltételek, információk a Falugazdász Irodában
szerezhetõek be.
Atámogatás mértéke:
Benyújtási határidõ:

További információk a Falugazdász Irodában szerezhetõek be.

Falugazdász Hírek

RENDÕRSÉGI FELHÍVÁSRENDÕRSÉGI FELHÍVÁS
Tisztelt balmazújvárosi lakosok!

A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság eljárást folytat B.L. balmazújvárosi
lakos ellen lopás bûntett és más bûncselekmények elkövetése miatt.
Az eljárás során több olyan tárgy került lefoglalásra melyeket B. L.
tulajdonított el különbözõ helyekrõl.
Az eltulajdonított tárgyak közül jelenleg 2 db lefoglalt kerékpár, 1 db
lefoglalt fûnyíró, 1 db lefoglalt üvegburás kerti lámpa, valamint lefoglalt
alumínium hullámlemez tulajdonosáról nincs tudomásunk. Az üvegburás
kerti lámpa, valamint az alumínium hullámlemez a rendelkezésre álló adatok
alapján Balmazújváros külterületén a Hajdúszoboszlóra vezetõ út mellett
lévõ Szõlõskertbõl került eltulajdonításra.
Kérem, hogy a Balmazújvárosi Rendõrkapitányság Bûnügyi Osztályán
jelentkezzenek azok a sértettek, akiktõl 2007.12.01. és 2008.02.23 közötti
idõben a leírt tárgyakat eltulajdonították, és rendõrségi feljelentéssel ez idáig
nem éltek.

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

Balmaz InterCOMBalmaz InterCOM
Mint ígértük, rendszeresen visszatérünk a Balmaz InterCOM Kft.
szolgáltatási tevékenységének helyzetére. Hegedüs Tibor ügyvezetõ urat
elõször is az internet helyzetérõl kérdeztük, mivel ezzel kapcsolatban
problémákról hallottunk.

Az internet beindítása november végén kezdõdött és január elejére több
mint száz elõfizetõt kapcsoltunk be. Sajnos ekkor észleltük, hogy a
szolgáltatás minõsége romlik, és ennek okát abban találtuk meg, hogy az
INVITEL Rt, akitõl az országos hozzáférést vásároljuk, hibásan teljesíti
szerzõdéses kötelezettségét. Sajnos a hiba kijavítása több mint 30 napot
vett igénybe. Természetesen ezért kötbér követeléssel lépünk fel velük
szemben és hasonló hiba kiküszöbölésére más szolgáltatóval is kötöttünk
szerzõdést az országos elérésre. A hiba idõtartama alatt is mûködött a
szolgáltatás, csak jelentõs sebesség csökkenéssel. Ma már azt
mondhatjuk, hogy a szolgáltatás teljesen hiba mentes és ügyfeleink is
elégedettek a minõséggel. Februárban az új elõfizetõk részére internet
tanfolyamot szerveztünk, melyen nagyrészt nyugdíjasok vettek részt. A
résztvevõk a két órás bevezetõ tanfolyammal elégedettek voltak. A
tanfolyamot igény esetén megismételjük és bõvebb képzésre is keresünk
lehetõséget.

Helyesbítenem kell, már csak 3 olyan csatorna van, amelyet nem
továbbítunk, mert a Discovery csatorna március 10-étõl mûködik. A
további hárommal is megkötöttük a szerzõdést, a tényleges mûködés
napokon belül várható.

A csatornák a 2008. évben szerzõdõk részére díjat emeltek és a 2007.
évben már nem voltak hajlandók a régi áron szerzõdni velünk. Némi alku
után sikerült engedményt elérnünk, de ehhez idõre volt szükség.

Már sikerült elérni a 30 napot, melyet az Általános Szerzõdési
Feltételekben vállaltunk. Még mindig elég sok az új jelentkezõ, ezért nem
sikerül tovább csökkenteni.Az összes elõfizetõ létszáma közelíti az ezret.
A szerzõdés kötésekkel nehezen tudjuk követni a bekapcsolásokat,
általában az ingyenes hónap után a számlázás elõtt vagy azzal egy idõben
viszik ügynökeink a szerzõdést. Itt jegyzem meg, hogy kedvezményeink
folyamatosan csökkennek, a most jelentkezõknek már nem tudunk
ingyenes hónapot biztosítani és hamarosan belépési díjat is fizetni kell az
új belépõknek.

A telefon szolgáltatás bevezetése elõkészítés alatt áll, de elég
hosszadalmas lesz az engedélyeztetés. Jelenleg még a partner
kiválasztása sem történt meg, mert azt szeretnénk elérni, hogy a
lakosságnak is kedvezõ árú legyen, de cégünk se fizessen rá.Az optimális
megoldás megtalálása sok tárgyalást igényel, a szolgáltatás valószínû
legkorábban nyáron jelenhet meg. Az önkormányzat részben pályázati
pénz felhasználásával hálózatunkon a Kossuth tér környékén térfigyelõ
rendszert kíván létre hozni. Itt az árajánlatok benyújtására várunk. Új
szolgáltatásaink közül legkorábban valószínûleg a kábel televíziós
nyugdíjas csomag indulhat 12-14 csatornával április végén, május elején.
Ennek árát most még nem tudjuk közölni.

A beruházási projekt a pályázatban megfogalmazottak szerint, az ott
szereplõ költségekkel valósult meg. A város teljes területén kiépítésre
került a hálózat, valamennyi lakásban létesíthetõ internet és kábel
televízió. A jelentõs mennyiségû bekapcsolás miatt a Balmaz InterCOM
Kft. mûködése a 2008. évben veszteséges lesz, az önkormányzat a
pénzügyi hiányt kölcsön nyújtásával fedezi. Számítások szerint a 2009.
évben a kölcsönt a társaság vissza tudja fizetni és ezt követõen évrõl évre
nagyobb és nagyobb nyereséget fog hozni, amely nyereségbõl további
fejlesztéseket, szolgáltatásbõvítést valósíthat meg önkormányzatunk. A
GVOP pályázat pénzügyi elszámolása az utolsó fázisban van, egy-két
hónapon belül a beruházás teljes körû lezárása várható és az
önkormányzat teljes egészében tulajdonba kapja a kiépített hálózat
valamennyi elemét.

A kábel televízió területén az interjú idõpontjában is hiányzik négy ígért
csatorna. Ezekre mikor lehet számítani?

Ezen csatornák esetében mi a késedelem oka?

Hol tartanak most a bekapcsolásokkal? Még mindig hosszú a várakozási
idõ?

Korábban szó volt új szolgáltatásokról, ezek mikorra várhatók?

Dr. Kerekes Ferenc osztályvezetõ urat a pénzügyi helyzetrõl kérdezem.

Takács Erika

Kányási Mihály - Falugazdász
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Tisztelt lakosság!

A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság illetékességi területén az utóbbi
idõben elszaporodtak a vagyon elleni bûncselekmények, leginkább a
lopások, ezért ezek megelõzésében a lakosság segítségét is kérjük.

A vagyon elleni bûncselekmények elszaporodása okán elsõsorban
magánszemélyek válnak sértetté, akiknek magánházait, melléképületeit
feltörik, vagy a nyitott ajtót kihasználva jutnak be, és onnan különbözõ
személyes tárgyakat, elsõsorban készpénzt, mûszaki berendezéseket, kerti
gépeket, terményeket tulajdonítanak el.

A hasonló bûncselekmények megelõzése, az ismeretlen tettesek kilétének
megállapítása, az eltulajdonított értékek felkutatása érdekében kérjük a
lakosság segítségét. Ez elsõsorban úgy valósítható meg, ha az elvárható
vagyonvédelmet biztosítják, lakásaikat - épületeiket bezárják, ( lehetõség
szerint elektronikus védelemmel lássák el ), az udvaron, vagy a garázsban

álló jármûveiket lezárják, abban értéktárgyakat nem hagynak,
környezetükre figyelmesek, az idegen gyanús személyeket, jármûveket
feljegyzik, bûncselekmény esetén a rendõrséget az ismert telefonszámokon
( 06 52/ 370-013 , 107, 112 ) értesítik.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy még rövid idõre se hagyják záratlanul
lakásaikat !

Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben olyan terméket, ékszert, egyéb
vagyontárgyat, gépet, alkatrészt kínálnak részükre megvételre, melynek
eredete kétes, úgy arról a rendõrhatóságot értesítsék, és ezzel segítsék elõ
lakótársaik kártalanítását.

Ne vásároljanak meg ismeretlen eredetû tárgyakat, mert azzal a
bûnelkövetõket csak újabb bûncselekmények elkövetésére ösztönzik, és
azzal együtt orgazdaság miatt büntetõeljárás is indulhat ellenük.

Balmazújváros Rendõrkapitányság

BÛNÜGYI TÁJÉKOZATATÓBÛNÜGYI TÁJÉKOZATATÓ

A szép és nemes feladat akkor lesz majd befejez-
ve, ha már mindegyikünk a hortobágyi te-
lepülések valamelyikében lakik, mert egyszerûen
nem akar máshol élni.

Nagyobb figyelmet a Hortobágynak

A Hortobágy nevének hallatán talán minden-
kinek más jut az eszébe. Megtestesíti a végtelen
pusztát, amelyet sokan a „magyarok sorsával”
azonosítanak. Egyben nemzetközi egyezmé-
nyekkel védett, kiterjedt füves és vizes élõhelyek
összessége is, amit a fészkelõ madarak mellett
vándorló társaik milliói keresik fel egy-egy
vonulási idõszakban. Elsõ nemzeti parkunk,
amely egy nemzetközi összefogás sürgetõ
nyomására alakult meg 1973-ban, és néhány
évvel ezelõtt megkapta a világörökségi státuszt.
Az õsi magyarság egyetlen megmaradt
kultúrájának, a pásztorkodásnak az egyik
megbúvó színtere is ez, ahol egy pici szelet Ázsia
és õsmagyarság konzerválódott Európában.
Sajnos az 1950-es években a „kitelepítettek”
egyik legtragikusabb helyévé vált.Akommunista
mezõgazdaság kísérleti területe is volt, ahol
gyapotot és rizst kezdtek termeszteni, illetve
lámákat akartak tenyészteni. Terveik között
szerepelt a szikes legelõk egyméteres mély-
ségben történõ átforgatása, ahová a Bodrog-
zugból csöveken szállított iszapot terítettek
volna, és ahol elgondolásuk szerint búza- és
kukoricamezõk lengedeztek volna. A munkások
pedig panelépületekbõl álló, a pusztára meg-
álmodott városokban élhették volna „korszerû”
életüket. Terveztek még 15 000-20 000 hektáros
kiterjedésben víztárolókat és halastavakat is,
amelyekbõl a vetések öntözését szerették volna
megoldani a csatorna-rendszerekben közlekedõ
hajókról. A tervek közül szerencsére csak néhány
valósult meg például a rizstelepek kialakítása
amelyek eltüntetése többnyire európai uniós
források felhasználásával jelenleg is folyik.
Egyáltalán nem gondoltak viszont az õsi
hagyományok ápolására és fenntartására. Már a
Monarchia idejétõl kezdve nagy valószínûséggel
szándékos tönkretétele kezdõdött meg a
Hortobágynak, az itt élõ emberek tudatának és a
szegénylegényeknek (errõl szól a Talpuk alatt
fütyül a szél címû film). Ez odáig fajult, hogy a
Hortobágy a sivárság, a semmi, a pusztulás és
használhatatlanság szimbóluma lett hazánkban,
és ennek megváltoztatására senki sem tett átfogó
kísérletet.
Az 1980-as években a nemzeti park vezetésének

legfontosabb feladata az volt, hogy megóvja a
védett területek akkori állapotát a gazdaságok
nem éppen természetkímélõ tevékenységeitõl és
a vadász-lobbi törvényeket figyelmen kívül
hagyó nyomulásától. Az 1990-es évek közepétõl
a védett területeket övezõ nyugalom és csend
borult a hortobágyi pusztákra. Azonban itt
maradtak a lassan gyógyuló sebek is: a
rizstelepek, a felszántott mûvelésre gyakor-
latilag alkalmatlan területek, az átgondolatlanul
ültetett fasorok és erdõk, a lecsapoló belvíz-
elvezetõ csatornák hálózata, „korszerû” juh-
telepek, omladozó, elhagyott pásztorépületek és
az állami gazdaságok idején kialakított
tanyaközpontok. Mindez egy olyan kárpát-
medencei mûtájat eredményezett, ahol csak
foltokban maradt meg érintetlen állapotában a
25000-32000 évvel ezelõtt kialakult õsi
Hortobágy.
Mi a teendõnk most?
Nemtõl, kortól és gazdasági érdekektõl
függetlenül a Hortobágyra sokkal nagyobb
figyelmet kell fordítani, hogy a mûtáj
visszaalakuljon a Kárpát-medence legnagyobb
„érintetlen” pusztájává, teljes egészében,
170400 hektáros nagyságban. Itt kell
bemutatnunk az õsmagyarok életét, fõleg
mûködõ modelleket felhasználva. Gon-
doskodnunk kell arról, hogy a fejlesztés a
Hortobágy környékén élõ emberekkel együtt, az
õ segítségükkel és anyagi javulásukkal
valósuljon meg. Fontos, hogy mindez egy olyan
fejlesztési koncepcióba rendezõdjön, amely
rögtön az Európai Uniós és nemzeti tervekbe is
beillesztésre kerül. Minden gazdálkodás
fenntartható, a tájat és a természeti értékeket
megvédõ, megõrzõ, valamint a vidéki emberek
életminõségét javító legyen. Ennek megvaló-
sításához pénz kell, sok pénz, de ez egy igazi
befektetés, kézzelfogható megtérüléssel az
élõvilágnak, a tájnak, az embernek és a
nemzetnek egyaránt. A befektetés egyik eleme a
turizmus, amely csak látnivalókra épülhet, de
kizárólag a természettel összhangban levõ
kialakítással és mûködéssel. A hazai és külföldi
turisták többsége olyan természetes környezetbe
vágyik, amely lakóhelyének közelében nem
található már meg, a világon egyedülálló,
élõlényekben gazdag és végtelen nyugalmat
biztosít. Ennek az érzésnek a meglétét most a
néhány száz hektáros szántó (állami tulajdonban
lévõ is) kényszerû mûvelése, omladozó
hodályok, felesleges csatornákkal, tájidegen
fasorokkal elcsúfított legelõk akadályozzák csak

meg a Hortobágyon. A hortobágyi szántók
többségének természetes állapotba való
visszaállításával a jelenleginél többszörös
bevételre számíthatna a tulajdonos, és
legeltetésre tovább is használhatná. A másik
legnagyobb baj, hogy a jelenlegi turisztikai
szolgáltatás elavult, figyelmen kívül hagyja a
természet útmutatásait, azt, hogy a „Hortobágy”
nemzeti park, vagyis a nemzet parkja, ráadásul a
több ezer évvel ezelõtt kialakult szikes puszta
hangulatát és a pásztorhagyományokat is
kirekeszti. Minden eleme egymástól függetlenül,
idegenül áll a pusztában. Hibáztatni nem lehet
senkit, vagy inkább mindenkit, hiszen jelentõs
fejlesztési pénz sohasem érkezett a térségbe.
Mit kell, hogy jelentsen nekünk a Hortobágy
most? Az õsmagyarok kultúrájának még
hamvaiból feléleszthetõ tüzét és romantikáját. A
világon csak a Kárpát-medencében található, és
egyben egy élhetõ tájat, ahol az ember és a
természeti értékek egymás mellett, sõt gyakran
csak egymással együtt képesek létezni.
Endemikus, csak itt élõ élõlények élõhelyét. A
nemzet méltatlanul elfelejtett és elhanyagolt
büszkeségét, nemzetünk elsõ számú parkját.
Mostantól tiszteljük a pusztát, hívjuk elõ az õsi
tudatot, tartsuk és tartassuk be a több ezer éves
használati utasítást, tüntessük el a sebeket és
zárjuk ki a tudatlanságot. Így a magyarok
„természeti fõvárosa” újra a Hortobágy lesz.

Ecsedi Zoltán
természetvédelmi ökológus

Nyílt levél a Hortobágyért küzdõknek:

(Fotó: Oláh János)

(A következõ számban folytatom a Nagyszik-
Magdolna-puszta projekt részletes bemutatását)
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2008. január 26-án a nyolcadikos tanulók magyar nyelv és irodalomból,
valamint matematikából központi írásbeli feladatlapokat oldottak meg.
Diákjaink közül többen is nagyon szépen szerepeltek.

Tóth Hedvig 92 pont
SzilágyiAnna 87 pont
Tar Gábor 78 pont
Szarvas Ibolya 78 pont
Sós Boglárka 75 pont
Lisztig Evelin 73 pont
Varga Dóra 70 pont
Posta Gábor 70 pont
Dudás Konrád 69 pont

Alapfokú nemzetközi nyelvvizsga

Iskolánkban hatodik éve tanulhatják a tehetséges és a nyelvet kedvel gye-
rekek emelt óraszámban az angol nyelvet. A nyolcadikosok az els félév
végén megpróbálhatják a nemzetközi alapfokú nyelvvizsgát megszerezni,
amelynek tananyagát és vizsgafeladatait beépítjük iskolánk emelt szint
nyelvoktatásába. Az emelt szinten angol nyelvet tanuló végz sök közül
ebben a tanévben tíz tanulónk tett CITYAND GUILDS nemzetközi alapfokú
nyelvvizsgát. (Ezek a gyerekek öt éve tanulják emelt óraszámban, heti öt
órában az angol nyelvet). Ez már iskolánk második ilyen csoportja, akik ezt a
nyelvvizsgát sikeresen letették. Nyolcan írásbeli és szóbeli vizsgát is tettek,
ketten csak írásbeliztek.Az írásbeli eredménye mindenkinek FIRST CLASS
PASS, azaz kiváló eredmény . A szóbeli négy FIRST CLASS PASS, azaz
szintén kiváló, négy pedig PASS, azaz megfelelt.Az írásbeli vizsga feladatai
között hallás utáni és olvasott szöveg alapján is történt szövegértés mérése,
valamint az angol nyelv helyes használatáról, illetve a levél-és
fogalmazásírásban szerzett tudásukról is számot kellett adniuk a diákoknak.
Szóbelin pedig különböz , a mindennapi életb l vett szituációkat kellett a
vizsgáztatóval eljátszani a vizsgázónak. Ezenkívül kommunikációs
gyakorlatokat oldottak meg, illetve kedvenc tárgyukat mutatták be két
percben angolul.

1. Béres Zsanett 8.b
2. Bordás Csaba 8.b
3. Eszenyi Enik 8.b
4. Lisztig Evelin 8.b
5. Király Zsolt 8.b
6. Posta Gábor 8.b
7. Varga Dóra 8.b
8. Tóth Emese 8.a

Agyerekek felkészít tanárai Postáné Szabó Katalin és BudaiAttila voltak.

Iskolánk tanulói nemcsak angolból, hanem német nyelvb l is szépen
szerepeltek az elmúlt id szakban.

A HEBE Kft. 2007/2008-as I. félévében meghirdetett Spiel und Gewinn
német levelez nyelvi versenyén Koroknai Petra, Szilágyi Gerg , Hartman
Vivien, Béres István Start 1 kategóriában Els lépések témakörben második
helyezést értek el. Felkészít tanáruk Debreczeniné Koroknai Erika volt.

Nosztalgia Disco a Központiban

A Központi és Pet fi Sándor Általános Iskola és Kollégium „Az angol és
német nyelv oktatásáért és a gyermekekért” nev alapítványának és szül i
munkaközösségnek a szervezésében 2008. február 15-én 20 órától az iskola
Dózsa György utca 17-23. sz. alatti épületében Nosztalgia Disco került
megrendezésre.
A rendezvény ötletét egy szül i felajánlás indította el. Az ajánlat a
tantestületnek is elnyerte a tetszését, gyors közvélemény-kutatás következett
a szül k körében. A pozitív visszajelzések birtokában kezd dött el a
szervez munka. Ennek eredménye egy igen jó hangulatú összejövetel lett,
ahol szül , vendég, pedagógus egyaránt jólérezte magát.
Ahhoz, hogy ilyen kulturált körülmények között történhetett meg a
rendezvényünk lebonyolítása, nagyban hozzájárult az el z hetekben
végzett társadalmi munka, melyben a szül k és intézményünk minden
dolgozója egyaránt
részt vet. Ekkor történt
meg az ebédl i székek
és asztalok festése,
melyek fe lú j í tása
szebbé, hangulatosab-
bá teszi környezetün-
ket.Az iskola balmaz-
újvárosi fels s tantes-
tületének nevében kö-
s z ö n e t m o n d u n k
mindazoknak, akik
felajánlásaikkal, munkájukkal, részvételükkel hozzájárultak sikerünkhöz.

A következ tanulóinkra vagyunk a legbüszkébbek:

Íme, akikre büszkék vagyunk:

Írásbeli és szóbeli nyelvvizsgával r
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endelkeznek:

Írásbeli nyelvvizsgával
rendelkeznek:

1. Tóth Hedvig 8.c
2. SzilágyiAnna 8.d

KÖSZÖNJÜK!
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HÍREK A KÖZPONTI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉLETÉBOL.....

Saját hálózat a városban: azt már tudni lehet,
hogy az eddigiektõl olcsóbb lehet a kábeltévézés Napló, január 3., 7.o.
Bevált az újvárosi stratégia Napló, január 9.,10.o.
A gazdák jövõjéért Napló, január 11.,7.o.
Kétszer vágta fejbe az iskolaudvaron Napló, január 14.,8.o.
Elég a kínos meglepetésekbõl Napló, január 15.,6.o.
Tomi, a besurranók hercege Napló, január 16.,3.o.
A Széfben játszott a testvérpár Napló, január 16., 8.o.
„Ürügy vagyok, semmi több” Napló, január 16., 8.o.
A nap elõfizetõje: Tar Lászlóné Napló, február 1., 6.o.
Rúgás miatt halhatott meg Napló, február 6., 6.o.
Vadászra „vadászva” Napló, február 8., 6.o.
A nap elõfizetõje: Kovács Renáta Napló, február 12., 8.o.
A tulajdonost is el kellett látni Napló, február 13., 6.o.
Jókívánság: Leiter Imre és felesége Bordás Mária Napló, február 13., 6.o.
Kegyelmi lakodalmat ültek:
Burai István és neje Szabó Julianna Napló, február 17., 3.o.
Miért nem lehet érthetõ a számla? Napló, február 23., 4.o.
Ismét tiltakoztak Polgáron Napló, február 23., 7.o.

Az iskolai tavaszi szünet elsõ napján, március
21-én Csökmõn rendezték meg az I. Megyei
Mélyrézfúvós Versenyt. Zeneiskolák tanulói
kaptak meghívást a versenyre, melyet három
korcsoportban hirdettek meg a szervezõk. Az
elhangzott produkciókat három tagú szakmai
zsûri értékelte. Balmazújvárost a mûvészeti
iskola tanulói képviselték. I. korcsoportban

tubán megosztott
, tanára Nagy Sándor (a zsûri elsõ díjat

nem adott ki). II. korcsoportban
tenorkürtön , tanára

Nagy Sándor. III. korcsoportban indult
tenorkürtön, tanára Takács Erika.

Gratulálunk!

Gál Miklós második díjat

kapott

Péterszegi

László I. helyezést ért el

Nagy

Zoltán

Megyei mélyrézfúvós megmérettetés Csökmõn

Szépkiejtési verseny a Központiban

„Nemesebb és hasznosabb foglalatosság
nem lehet, mint a hazai nyelvet
legf bb tökéletességre vinni.”õ (Kazinczy Ferenc)

Ezzel a mottóval került megrendezésre 2008. február 8-án a balmazújvárosi
Központi és Pet fi Sándor Kistérségi Általános Iskola és Kollégium Dózsa
György u. 17-23. Sz. alatti épületében a „SZÉP MAGYAR BESZÉD”
elnevezés szépkiejtési verseny területi fordulója, melyen a balmazújvárosi
általános iskolák tanulóin kívül, a hortobágyi tagintézményb l, is érkeztek
versenyz k.
Averseny országos fordulójára a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített
Általános Iskola 8. osztályos tanulója, Karácsony Anett jutott tovább,
akinek a felkészít tanára Kovácsné Nagy Róza volt.
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Csizmadia Anikó
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Szinte már hagyomány, hogy a kör férfi tagjai március
8-án ünnepi mûsorral kedveskednek a kör asszonyainak
és leányainak. Most is így volt. Meglepõ, fordulatos és
érdekes mûsorszámok követték egymást. A mûsort be-
konferáló Szabó Ferenc a megszokott komolysággal
jelentette be a soron következõ számokat, felkérve a
hallgatóságot, fogadják szeretettel stb. Elsõként az
elnök, Kunkli József lépett a mikrofon elé és eképp
kezdte köszöntõjét: Kedves asszonyok és lányok:
''Szemünkben, elménkben
Ti vagytok a fények
Gyönyörûek,szépek
Csodálatos lények..." Nem folytatom tovább, s végül
Boldog Nõnapot kívánva adta át a szót a szórakoztató
jelenetet elõadóknak, a Szigetkerti óvoda pedagógu-
sainak. Majd Juhász József következett, aki Tóth Endre
„Asszonyok,gyönge nõk" c. versét mondta el teljes
átéléssel, s mi el is hittük neki, hogy a nõ csoda és
nagysága elõtt meghajlik a férfi. Aztán 10-15 fehér
inges férfi félkörbe állva, kezükben papírral, nõt
dicsérõ, majd pajkos kétértelmû dalokkal leptek meg
minket. A hosszan tartó taps jelezte, csuda jó volt hall-
gatni az érces hangon elõadott dalokat. Közben majd-
nem megfeledkeztem Kiss Imre viccmesterrõl, aki az
elõadások kellékeinek felállítása alatt viccekkel szóra-
koztatta a hölgykoszorút, akik hangos nevetéssel jutal-
mazták. Azután a délután legemlékezetesebb mûsora
következett. 5 „deli" férfi fehér hattyúnak öltözve,
Csajkovszkij csodálatos, gyönyörû zenéjére vonult be
és a Hattyú halála c. részt táncolták el remek
mozdulatokkal. Szálltak, hajlongtak, néha-néha
"karcsú,, testüket megemelve lebegtek. Szem nem
maradt szárazon a nevetéstõl, de ezek a fehér hattyúk
nem zavartatták magukat, csak járták-járták a haláltán-
cot. Kivonulásukat vastaps kísérte és nem is szûnt meg,
míg vissza nem „szálltak” ezek a csoda hattyúk. Remek
volt fiúk. Míg élünk, emlékezni fogunk a hattyútánco-
tokra. A mûsor után koccintás, torta evés és egy szép
cserepes virág átvétele volt a záró akkord.
Köszönjük fiúk!

Szlávik Istvánné

Messze innen, de szívünkhöz oly közel álló útra
in-dult egy lelkes kis csapat 2008. február 29-én
Balmazújvárosról Dévára. A négy autóból álló
konvoly megtelt tartós élelmiszerekkel, ruhane-
m kkel, egyéb ajándékokkal és a balmazújvárosi
emberek önzetlen szeretetével. Megérkezésünk-
kor a Dévai Szent Ferenc Alapítvány kis lakói és
nevel i fogadtak bennünket és percek alatt kira-
kodták a közel négy tonna élelmiszert. Második

nap az ébredés
már a kora reg-
geli órákban
történt, ugyanis
disznóvágással
kedveskedtünk
a gyerekeknek.
Irány Solymos,
ahol két darab

150 kg-os hízó volt kiszemelve a gyerekek nem
kis örömére. A reggeli, Újvárosi szokás szerint
hagymásvérrel és az itthonról hozott finom ételek-
kel kezd dött. Délben már két nagy üst toroská-
posztát tálalhattak fel a konyhán a kb. 170 f s gye-
rekseregnek. A disznótorban a g erekek apraja-
nagyja ott lábatlankodott a köreinkben és feln tt
emberekhez méltóan segítettek, mivel sokan még
soha nem láttak ilyet. Délután három órára 53 kg
kolbász, rengeteg hurka, szalonna, hús és friss
tepert került az intézet konyhájára, illetve

h t jébe. Vasárnap reggel már a friss tepert t és az
itthonról kapott élelmiszereket ették a gyerekek
jóíz en. Reggeli után a magas Déva várából

csodálhattuk meg a körülöttünk elterül
panorámát, ahonnan az egész Maros-völgyét
beláthattuk egészen Vajdahunyadig. Délben a
dévai Nagyboldogasszony templomban misén
vettünk részt, ami számunkra felejthetetlen lelki
feltölt dést nyújtott. A csodálatosan felújított
templom zsúfolásig megtelt nemcsak magyar és
magyarországi, de román hívekkel is. A misét ró-
mai katolikus pap celebrálta magyarul az árvaház
zenekarával és kórusával együtt. Soha nem tapasz-
talt lelki megnyugvással búcsúztunk a Dévai Szent
Ferenc Alapítvány szellemiségét l, szívünkben
Böjte Csaba testvér szeretetét l meger södve.
Záróképként a gyerekek szeretetzsoltárt énekeltek
az adományozók tiszteletére és minden szem meg-
telt könnyel.
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Jókai István

Köszönetnyilvánítás!
Balmazújváros Önkormányzatának, civil szervezeteinek és
a lakosságnak, akik közel fél millió forintot adományoztak
az Erdélyben m köd Dévai Szent Ferenc Alapítvány árva-
házainak és anyaotthona részére.
Külön köszönet Dr. Tiba Istvánnak Balmazújváros pol-
gármesterének, a , aki els ként állt a
gy jtési akció mellé anyagilag.
Köszönjük segít inknek a 3 napos munkát, amit becsülettel
és jókedvvel végeztek Déván. k voltak: Szarvas Imre és
felesége, Bánhegyi János és felesége, Jókai István, felesége
és lánya, Posta József és felesége, Schilling Imre és felesé-
ge, a Balmaz Televízió két munkatársa.
Adományozóink voltak: Dr Tiba István polgármester,
Jókai István Pusztadrog Kft, Szabó Sándor vállalkozó,
Györfi Lászlóné könyvel 96 Bt, Varga István vállalkozó,
Hüse József vállalkozó, Dr. Orcsik István és Orcsik Róbert
gyógyszerészek, Balmaz-Bútor Kft, Dobi virágbolt,
Kányási István vállalkozó, Szendi Vasudvar, Berecz János
vállalkozó, Szilágyi István vállalkozó, Lukács Kft, Agro-
Team Kft Mez gazdasági Bolt, Bánhegyi János vállalkozó,
Árva Gyula vállalkozó, Hexa-Metál Kft, Radócz József
vállalkozó, Szarvas Imre vállalkozó, Koroknai Imre alpol-
gármester, Katona Imre vállalkozó, akik pénzbeli támoga-
tást nyújtottak.
Dobi Imre-Veres P. u., Lajter Lászlóné-Északi sor, Koltai
Ende-Dunakeszi, Pocsai Sándor, Tar Sándor-Herbária Zrt,
Balmaz-Coop Zrt, Agro-Team Kft-Telekföld, Kalmár
Zoltán-Árpád u., Zabos Ferenc-Dózsa Gy. u., Haranginé
Radócz Éva-Árpád u., ifj. Radócz József- Kígyó u., Murák
László vállalkozó, H se Ferencné- Kodály Z. u., Tóth
Imréné-Árpád u., Kerekes Péter- Batthyány u. k élelmi-
szercsomagokkal, ruhanem kkel, tisztítószerekkel járultak
hozzá az út sikeréhez.
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Németfalusi farsangi bálNémetfalusi farsangi bál

Szeretetszolgálaton , DévánSzeretetszolgálaton , Déván

Nonap
a Rákóczi Olvasó Népkörbena Rákóczi Olvasó Népkörben

A Német Kisebbségi Önkormányzat és a
Németfalusiak Egyesülete az idén február
16-án tartotta meg farsangi mulatságát.
A rendezvényen közel százötvenen szóra-
koztak. A vendégek közül sokan bújtak
szép és ötletes maskarába. A jelmezesek
között voltak apró gyerekek, mutatós
fiatalok, mókás nagymamák és játékos
kedvû házaspárok is. A zsûri által ötletes-
nek ítélt jelmezesek díjazásban részesül-
tek, amit városunk polgármestere Dr. Tiba
István adott át. Ez a színes kavalkád és a
Hortobágyi Ötösfogat változatos reper-

toárja elég lehetne egy farsangi bál sikeréhez. A szervezõk azonban ezt nem bízták a véletlenre.
Városunk olyan tehetséges fiataljai léptek fel, mint Pinczés Mariann és Jenes Kitti.
Elõadásukban pikáns népmesét és musicaldalokat hallhattunk. Ezután mindenki meglepetésére a
házigazdák, ápolva a sváb õsök hagyományát, fergeteges bajor sörtáncot adtak elõ, elnyerve a
közönség csodálatát és elismerését. A színvonalas mûsorszámok után tálalták fel a vacsorát.
A krodonprajt Kerekes Péter fõzte, a desszertnek kínált csõrögét az egyesület tagjai sütötték.
A kisebbségi önkormányzat és az egyesület tagjai sokat tettek a rendezvény sikeréért.
Szerveztek, egyeztettek, vásároltak, táncot próbáltak, termet díszítettek, sütöttek-fõztek,
felszolgáltak, tombolát árultak és sorsoltak. Mindezt tették kedvesen mosolyogva, jó
hangulatban, fáradhatatlanul. Mi motiválhatja ezt a lelkesedést? Még emlékszem rá, hogy a
németfalusiak mennyire sajnálták, hogy olvasó népkörüket, a Kossuth Kört kb. húsz évvel
ezelõtt lebontották, megszüntetve ezzel azt a helyet, ami alkalmas volt összejöveteleik tartására.
A bálon hozták nyilvánosságra, hogy a régi Kört pótolandó épületet szeretnének vásárolni a
Kossuth utcán. Nagyot gondoltak. Hosszú távú céljaik eléréséhez össze kell fogniuk, sokat kell
dolgozniuk, még sok rendezvényt meg kell szervezniük. Jól tudják a különbözõ generációk
adottságait és lehetõségeit felhasználni. Ezen a bálon is láthattunk erre szép példákat. Ez a titkuk.
Tudják, hogy mit szeretnének, meg azt is, hogy a megvalósítás kezdetén járnak. Ismerem a
Németfalusiakat, hiszen harminc évig dolgoztam abban az iskolában ahova a gyerekeik többsége
jár. Sokszor tapasztaltam segítõ- és együttmû-ködõ készséget közöttük, ezért bízom benne, hogy
székházvásárlási terveik valóra válhatnak.
A farsangi bál bevételét is erre szeretnék fordítani, keresik a további forráslehetõségeket és
számítanak a támogatók felajánlásaira is!
Az egész város gazdagodhat azzal, ha a közösségi élet új színterei alakulnak ki, civil
összefogással és egyéni tenni akarással. Ezek lehetõséget teremtenek az embereknek, hogy új
oldalukat mutathassák meg, tegyenek környezetükért, ettõl sikeresebbnek, boldogabbaknak
érezzék magukat és jobban szeressék, élhetõbbnek érezzék városunkat, Balmazújvárost.
A bál megszervezéséhez gratulálok a szervezõknek. A távolabbi terveik megvalósulásához
kitartó munkát és sok sikert kívánok! Varga Lászlóné
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A HAJDÚ VOLÁN Zrt.

HELYI és HELYKÖZI FORGALMI
ÜZEME AUTÓBUSZVEZETÕ

MUNKATÁRSAKAT KERES FELVÉTELRE

FELTÉTELEK:

D” kategóriás jogosítvány és PÁV II.

Belföldi személyszállítási szakvizsga

Egészségügyi alkalmassági csoport: 2

Orvosi egészségügyi alkalmasság

Min. 2 éves igazolt gyakorlat

(3,5 t feletti)

Erkölcsi bizonyítvány

(Egy hónapon belüli)

Jelentkezni személyesen:

Balogh Zoltán

Dobos László

Kolozsvári Gergely

üzemigazgatónál:
Debrecen, Déli sor 55.
Tel.: 52/ 521-861

üzemigazgatónál:
Debrecen, Autóbusz-állomás,
Tel.: 52/ 518-186

üzemigazgatónál:
Berettyóújfalu, Honvéd u. 13.
Tel: 52/518-190

Õstermelõk negyedéves TB bevallását,
Gázolaj jövedéki adójának visszaigénylését,

Õstermelõk adóbevallását,
EMVA pályázatok elkészítését vállalom.

Érd: Kányási-Major Marianna

Tel.:06-30-306-75-92

1. Kertészeti gépek, technológiai berendezések
berendezéséhez nyújtandó támogatások,

(35 %-os támogatottság)
BEADÁSI HATÁRIDÕ: ÁPRILIS 30.

burgonya tárház (40-55 %-os támogatottság)

2. Kertészet korszerûsítéshez nyújtandó

gombatermesztõ ház, fólia- , üvegház,

BEADÁSI HATÁRIDÕ: MÁJUS 15.

támogatás:

16.00-20.00 óráig a hét minden napján

Ajánljuk figyelmébe a K&H
Biztosító gépjármû
felelõsség- és CASCO,
lakás- és vagyonbiztosítás
módozatait, többféle élet és
balesetbiztosítást. Teljes körû helyi ügy-
intézés.

Ügyfélfogadás: kedd, szerda, Csütörtök:
9 - 12 óráig (Balmazújváros, Kossuth tér. 1.)

Elõzetes egyeztetés alapján más idõpont-
ban is felkeressük Önt. A K&H Bank által
folyósított személyi-, ingatlanfedezetû
szabad felhasználású és lakásvásárlási
hitelekrõl kérésére személyes tájékoz-
tatást nyújtunk.

helyi képviselõ ügyintézõ
06-20/ 444 0948

e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár János Lacka Hajnalka

06-30/ 697 3503

Kedves Szülõk és Gyerekek!

A most alakuló KARIKÁS NÉPTÁNCEGYÜTTES
várja azok jelentkezését, óvodáskortól felnõtt

korig, akik szeretnek táncolni, vagy szeretnének
megtanulni táncolni, szeretnék megõrizni a

népi hagyományokat,
népi kultúránkat,népzenénket.

Jelentkezés és beiratkozás:

Érdeklõdni az együttes vezetõitõl: Sefkovics Attila 20/556-8928
Sefkovics Erika 20/557-0127

2008. április 18-án 17 órakor az ÁRPÁDHÁZ-ban

Amikor a kedves Olvasó a kezében tartja ezt a lapot, már több mint három
hét telt el a 2008. március 9-ei népszavazás óta.
Sokan sokféleképpen értékelték már a megszületett eredményeket, éppen
attól függõen, hogy aktuális érdekeiket mi szolgálta, szolgálja jobban.
A közéleti eseményekre kíváncsi magyar polgár láthatott a magyar (?)
médiákban ilyet is, olyat is, olvashatott a magyar (?) sajtóban hideget,
meleget, egy azonban bizonyos: a matematika egy egzakt tudomány, azaz itt
nincs mellébeszélés.A2+2 mindig pontosan egyenlõ 4-gyel, és nem lehet se
több, se kevesebb. Így aztán mondhat bárki bármit, a számok magukért
beszélnek.
Minden „elemezgetés”, minden „értelmezgetés”, ami megmagyarázni
próbálja a végeredményt, újabb bizonyíték arra, hogy még mindig vannak,
akik kételkednek az emberek józan ítélõképességében. Március 9-én
mindenki, aki részt vett a voksoláson - függetlenül attól, hogy hova húzta az
X-et - bebizonyította, hogy igenis létezik még magyar összefogás és van
még magyar önbecsülés!

Következzenek hát a népszavazás balmazújvárosi eredményei szigorúan a
számokra hagyatkozva.

A szavazásra jogosultak száma a szavazás napján 14.148 fõ volt,
szavazóként megjelent 7161 fõ, ami eredményezett
(országos átlag 50,51%).
Településünk szavazói 10 szavazókörzetben összesen 21 szavazókörben
járulhattak az urnákhoz. A részvételi arányt szavazókörzetenként az
mutatja.

50,61%-os részvételt

1. ábra

Részvételi arány (%) szavazókörzetenként Balmazújvároson (1. ábra)

ré
sz

vé
te

l

szavazókörzetek

A 3 kérdésre adott IGEN és NEM válaszok
%-os aránya Balmazújvároson (2. ábra)Így szavazott Balmazújváros Az elsõ kérdésre, azaz a

a szavazók
válaszolt IGEN-nel (országos
átlag 84,08%).
A második kérdéssel, azaz a

a
szavazók értett egyet
(országos átlag 82,42%).
A harmadik, azaz a

vonatkozó
kérdésnél a voksok
volt IGEN (országos átlag
82,22%).
A három kérdésre adott válaszok %-os megoszlása között nincs lényeges
eltérés, ezért a a három kérdésre leadott voksok %-os aránya
látható.

Az egyes szavazókörzetekben leadott szavazatok arányát, ill. ezen belül az
IGEN, NEM és ÉRVÉNYTELEN voksok darab számát a mutatja.

kórházi napidíj megszün-
tetésére 90,51%-a

vizitdíj visszavonásával
89,65%-a

tandíj
megszüntetésére

89,35%-a

2. ábrán

3. ábra

RUHAJAVÍTÁSRUHAJAVÍTÁS
cipzárcsere, aljazás
alakítások stb.

Bizsu és Divatkiegészítok
széles választékban.

”Bizsu és Divatkiegészítok
széles választékban.

”

Kendõk, övek, fülbevalók...

(Karáttal szemben)(Karáttal szemben)
Balmazújváros, Kossuth tér 1. sz.Balmazújváros, Kossuth tér 1. sz.

Palatetõk mosása, annak
bitumenes szigetelése.
Réz -és rozsdamentes ajtók,
küszöbök borítása.

Palatetõk mosása, annak
bitumenes szigetelése.
Réz -és rozsdamentes ajtók,
küszöbök borítása.

SZABÓ SÁNDORSZABÓ SÁNDOR
bádogos - tetõfedõbádogos - tetõfedõ

Tel: 30/ 928 -4677Tel: 30/ 928 -4677

Intéztesse el velünk adósságainak rendezését, lakásának hitelét.
Élje kényelmesen eddigi életét, míg mi elintézünk mindent.

Már Balmazújvároson is!Már Balmazújvároson is!

Kiss Home ingatlanközvetítõ és hitelügyintézõ iroda:
Balmazújváros, Debreceni u. 14.sz.

Az IGEN és NEM szavazatok száma és %-os aránya
szavazókörzetenként a 3 kérdés átlagában (3. ábra)

IGEN szavazatok aránya és db száma a 3 kérdés átlagában

NEM szavazatok aránya és db száma a 3 kérdés átlagában

Érvénytelen szavazatok aránya és db száma a 3 kérdés átlagában
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szavazókörzet száma

Vargáné Dobi Zsuzsanna
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A cikknek a megírására egy nagyszív és nagy lelk ,
humánus tanárom késztetett, akivel a számítógép
el tt ülve és üzeneteket küldve egymásnak, él a
kapcsolatunk.
Új könyvét elolvasva e néhány cikkel az a célom,
hogy mindenki tisztán lássa, hogy mennyit tehet
saját egészségének a meg rzéséért.
E cikkeket azoknak ajánljuk, akik számítógépes
munkát végeznek. Ismertetjük a képerny el tti
munka egészségkárosító tényez it különös
tekintettel a mozgásszervi problémákra illetve azok
megel zésének lehet ségeit. z els részben
megismerkedhetnek a képerny el tti helyes üléssel
és testtartással, valamint a jó munkaszék
feltételeivel. A második részben a jó munka
asztallal és a helyes számítógép használattal.

harmadik részben a képerny s munkát végz k
mozgásprogramjával.
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A számítógép ismerete életünk egyik f
követélménye, hiszen hozzátartozik a mindennapi
munkához. a dolgozók naponta több órát töltenek
ülésben a képerny el tt. képerny s munka
egészségi kockázatai különböz ek lehetnek; a
tartós ülés során a testünk izmai, ízületei
túlterhel dnek, feszessé, fájdalmassá válnak, a
szemizmok kifáradnak, a látás id el tt romlik, az
alsó végtagok vénás és nyirokkeringése lelassul, a
fizikai és pszichés állapot romlik.
A helytelen testtartás következtében a nyak
mozgása besz kül, a passzív, rossz tartás a hát és
hasizmok gyengülésével hát és deréktáji
panaszokhoz vezet.

Hogyan védekezzünk a gerincártalmak ellen?

·meg kell tanulni a helyes ülés szabályait
·figyelni kell a helyes testtartásra
·ismerni kell a jó munkaszék, a jó munkaasztal és

a számítógép pontos beállítását

A test súlya a helyes ülés során az alsó ágyéki
csigolyákon keresztül a keresztcsontra és azon
keresztül a medencére tev dik át. keresztcsont és
a medence által továbbított nyomóer az
ül gumókon keresztül hat a szék lapjára. z
ül gumók alátámasztási pontokként is sze
repelnek. A helyes ülést és tartást, a fej helyzetét a
medence központi helyzete határozza meg. Ha a
medence fokozottan hátrabillen, a háti domborulat
n , a vállak el re esnek, a fej el re helyez dik, a
nyaki gerinc homo
rulata fokozódik. Ha
a medence foko
zottan el re billen, az
ágyéki homorulat
fokozódik és a dere
kunk túlterhel dik. A
gerincen állandó és
egyenetlen terhelés
éri, ami a csigolyák, a
porckorongok, kis
ízületek, a szalagok
és az izmok károso
dásához vezethet.

A helyes ülés során az alábbiakra figyeljünk:

·A medence az ül gumók felett úgy
helyezkedjen el, hogy az ágyéki homorulat
megtartott legyen.

·Tes t sú lyunk mindké t ü l gumónkat
egyenletesen terhelje.

·Figyeljünk arra, hogy a vállakat ne húzzuk fel
munka közben, hanem leengedve tartsuk,
hogy a nyak és vállizmok lazák maradjanak.
·A lapockákat közelítsük a gerincünk felé,
vállunkat ne engedjük el reesni, mellka
sunkat el re kiemelve tartsuk meg.

Meghatározza a helyes ülést és testtartást és a
hatékony munkavégzést.

Akkor jó a szék, ha:

· z ül felület és a háttámla egymástól
függetlenül mozgatható.
·A deréktámasz magassága és d lési szöge
állítható legyen.

·Az ül felszín megfelel en széles legyen.
·Biztosítani kell a gerinc ágyéki görbületeinek
optimális helyzetét.

·Alkalmazkodjon a gerinc fiziológiás
görbületeihez és azokat megfelel helyen
támassza meg.

·A széktámla d lésszöge az ül felszínhez képest
100-110 fok legyen, hogy az ideális 10-20 fokos
szögben történ hátrad lést biztosítsuk.

Mire figyeljünk ülés közben?

·A comb közel vízszintesen helyzetben van és a
lábszárak függ legesen helyezkednek el.

·A talpak a talajon alátámasztva helyezkednek el.
·A nyak és vállöv laza tartásban van.

·A felkar majdnem
függ leges hel zetben
van, az alkar a karfán
legyen alátá masztva.
·A csuklóízület alá
támasztására is figyel-
jünk.
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A helyes ülés és testtartás a képerny el tt A jó munkaszékõ õ

(folytatjuk)

Földesiné Tóth Erika

A helytelen ülés

A helyes ülés és a jó munkaszék

A mozgás jelentõségérõl a számítógép elõtt ülõknek (1.)

1895. szeptember 9-én alakult a balmazújvárosi alsó utcai Függetlenségi és 48-as
Olvasó Egylet, a késõbbi 48-as Olvasó Népkör elõdje. Tagjai többnyire az
úgynevezett „alsó végi” gazdák voltak. A kör székházát a tagság saját kezûleg,
zömmel társadalmi munkában építette fel, amely sárga épületével impozánsan
tûnt ki a környék akkor még apró, fehér, nádfedeles házai közül.
Amûveltségi szint folyamatos emelése, a tudatformálás és az igényes szórakozás
funkciója jelentõs szerepet töltött be, s tölt be a mai napig a körök életében.
Fényes Samu 1909-ben megjelent tanulmányában így ír az akkori, pezsgõ,
kulturális életrõl: „A szervezeteknek van saját, tágas egyleti helyiségük. Itt
rendezik idõnként a bálokat a könyvtár gyarapítására. Valósággal falják a
nyomtatott bötût, s hetenkint vitaesteket is rendeznek.”
A politika azonban gyakran beleszólt a civil kezdeményezések és közösségek
életébe, így a 48-as Olvasó Népkörébe is. 1949. szeptember 8-án belügyminisz-
teri rendeletre hivatkozva- a helyi hatóság megszüntette a kört. Az épületet
bútorraktárnak, boltnak, magtárnak, sõt asztalos és lakatos mûhelynek is
használta, illetve bérbe adta.Asokféle használó közül igazi gazdája nem akadt az
egykori szép küllemû, megbecsült háznak. Mindenki csak (ki)használta, de nem
törõdött vele. A 80-as évek végére már csüngtek az ablakszárnyak, vakolat csak
helyenként volt a falon.Atanácstagok azon gondolkodtak, hogy esetleg eladják a
leromlott épületet, mire néhány régi 48-as tagban megszólalt a vészharang, s
riadót fújtak. Meg kell menteni ezt a régi, közösségi színteret, s visszaadni eredeti
funkcióját. Így 1988 tavaszán, Dr. Veres Ferenc akkori tanácselnök, - késõbb
polgármester- az ötletadók mellé állt: „az épületet nem eladni kell, hanem
visszaadni annak a közösségi célnak, amelyre hivatott.”Az alapszabályt melyet a
hivatal dolgozói segítettek megfogalmazni- 1988. március 14-én 280fõs alapító
tag fogadta el. Hüse Sanyi bácsi, késõbb Silling Péter barátom, most pedig
Pénzes Sándor, mint körelnökök mindent megtettek azért, hogy az épület
visszanyerje eredeti állapotát. Szervezték a társadalmi munkát, adományokat
gyûjtöttek, felkeresték a vállalkozókat, TSZ-ket, KTSZ t, iparosokat. Így, mire a
munkák befejezõdtek közel 2 millió Ft értékû beruházással gyarapodott a kör.Az
elmúlt 20 évben ez a töretlen akarat, a közösségi szellem szerencsére nem halt ki
a tagságból. Mindig akadtak, s akadnak lelkes, önzetlen segítõk, még ha a tagság
összetétele természetesen változik is. Több száz rendezvénynek adott otthont a
48-as kör az elmúlt húsz évben. Volt itt Országos Olvasóköri Találkozó épp úgy,
mint szüreti bál, vagy lakodalom, szépségverseny, vagy évbúcsúztató bál.

Az újjáalakulást ünnepelte a tagság méltó megemlékezéssel március 15-én.
Meghívták a volt és jelenlegi városvezetõket, Dr.Veres Ferencet, Gál Istvánt,
Dr. Tiba Istvánt, az egyesület munkáját segítõ beruházókat, mint például Harangi
Jánost, Pál Istvánt, s számtalan aktív tagot, aki vagy társadalmi munkájával, vagy
szaktudásával elõsegítette a közösség életét. Jó volna mindenkit felsorolni, de
ehhez kevés lenne a márciusi újság összes oldala, hisz ugyan olyan fontos a kör
életében, történelmében, hogy az éneklõ asszonyok és férfiak, a kör Dalárdája
hányszor vitték a város hírnevét, s énekeltek gyönyörû dallamokat, mint a
rendezvényeken felszolgáló „házigazda pincérek”, a nagyszerû szakácsok,
a kantinosok, a körgazdák munkája. A versmondók és a táncos lábú fiatalok,
a régen még itt próbáló Himes Néptáncegyüttes, a villanyszerelõk és parkettások,
a kör állagát megõrzõ iparosok, a bulikon muzsikáló zenészek, a nagyszámú
közönség, szóval ez mind együtt fontos egy közösség életben maradásához.
Emlékszem a „Lépjünk az egyrõl a kettõre” vetélkedõ fergeteges hangulatára épp
úgy, mint a német csoportok fogadására, ahol a finom étkek mellett a nyugdíjas
turisták, szeretettel fogadták az újvárosi kézmûveseket és mûvészeti csoportokat.
De biztosan mindenkinek van legalább egy története, egy emléke a körrõl.
Sokféle tevékenységet próbált már újjáéleszteni a tagság, de az igazsághoz
hozzátartozik, hogy bizony nem könnyû sem a hagyományápolás, sem pedig az
új dolgok meghonosítása.
Sok évszázadon keresztül az emberek boldogulásának legnagyobb akadálya az
volt, hogy a régebben kialakult szokások, az õsök törvényei nem feleltek már
meg az élõk szükségleteinek. Ma pedig arról igazán ritkán beszélünk, hogy a
kialakulatlan viszonyok, az életbeni tanácstalanság, a magunkra maradottság, a
kiszolgáltatottság milyen veszedelmeket rejt. A szokásoknál, a megmerevedett
rendnél, az elõítéleteknél csak az a szörnyûbb, ha nincs hagyomány, ha nincs
tapasztalat, ha a kialakuló körülményekben nem tudjuk, hogyan viselkedjünk.
Azon kell tehát gondolkodnunk, hogy az együttélés a családban, a
lakóhelyünkön, a munkahelyünkön, a társas viszonyainkban, a valóságos kis
közösségeinkben újra örömet okozzon mindnyájunknak.
„…ha a fejlesztõ szándék építhet a hagyomány adta alapokra, akkor figyelmét az
új kialakítására fordíthatja. Tehát a hagyomány hasznosan szolgálja az új
kibontakozását.”, mondta MarótiAndor.
A 48-as Olvasó Népkör, azt hiszem mindig az emberek közösség iránti vágyát,
egymáshoz való ragaszkodását erõsítette. Ha ez a vágy, ez a közösségi igény
megmarad, nem csak a 48-as kör, de az ország összes többi körének a
fennmaradása sem kétséges.

„20éve alakult újjá a 48 as Olvasó Népkör”

Takács Erika
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Balmazújvárosban 1910-ben született. Szülei gazdálkodók
voltak, de volt mészárszékük és vegyesboltjuk. Gyermekeiket
nagy szeretettel nevelték, gondoskodtak, hogy iskolázott felnõtté
váljanak. József fiuk elemi és polgári iskolába szülõfalujában
járt, majd Debrecenben a Református Kollégium Tanítóképzõ
Intézetének lett diákja.
Tanítói képesítést 1931-ben szerzett. Pedagógusi pályája
Balmazújvárosban kezdõdött és itt fejezõdött be. 1931-tõl 1934-ig
a Községi elemi népiskolában helyettesítõ tanító volt. 1934-ben
kinevezték a Darassa pusztán levõ állami elemi iskolába. Egy
vályogból épült tanyasi házban, annak is kicsi padlózatlan
szükségtermében tanította a Kisszegben, Lászlóházán, Darassán
lakó gyerekeket. Ugyanakkor a gyenge minõségû földeken
gazdálkodó elmaradottabb népréteg számára jelentõs népmûvelõi
munkát végzett.
1933-ban a külterületi iskolából behelyezték a Darutelepi állami
elemi népiskolába. Itt együtt tanított két kiváló tanítónõvel:
Halassiné Németh Jolánnal és Pál Zsuzsannával, akik a
"gyepsori" gyerekeket mesterfokon, töretlen akarattal, szeretettel
oktatták, nevelték. Igazgatója a nagy mûveltségû, Sükösd Ferenc
volt.
Ebben a kis testületben gyarapította magasrendû, mesterségbeli
tudását, gyakran félbe kellett szakítani a munkáját, mert 1938-tól
többször behívták katonai szolgálatra. A Szovjetunió elleni
hadüzenetet követõen a frontra vezényelték. A háború végén
amerikai fogságba esett, s onnan 1946-ban szabadult. Hazatérése
után azonnal munkába állt.
1948-ban, az iskolák államosításakor hozták létre Újvárosban az
állami fiúiskolát és az állami leányiskolát. Bordás Józsefet a
fiúiskolába osztották be. A felsõ tagozatos gyerekeket tanította.
Jelentkezett az Egri Pedagógiai Fõiskola levelezõ tagozatára. Itt
szerezte biológia-földrajz szakos általános iskolai tanári
oklevelét. Mint biológiatanár a természet szeretetére nevelte
tanítványait. A tantestület élvonalába tartozott. Tiszteletet,
megbecsülést vívott ki munkájával, felelõsségteljes
magatartásával, pozitív erkölcsi tulajdonságaival. A jó
teljesítmény elérése végett körültekintõ alaposságot,
pontosságot, rendet és rendszeretetet követelt, de arra vigyázott,
hogy a tanulók iránt tanúsított optimális követelmény
megvalósítása során ne legyen erõszakos. Megértõ, meleg,
szeretetteljes hangon beszélt velük. Gyarapította a szaktárgyai
tanításához nélkülözhetetlen szemléltetõ eszközöket. A bánlaki
iskolában az esti tagozaton óraadóként felnõtteket tanított.
Felettesei és szakfelügyelõje dicsérték kiváló munkáját,
érdemesnek tartották vezetõi munka végzésére. Ezért 1963-ban
áthelyezték a 4. számú iskolába és kinevezték igazgató-
helyettesnek. Méltó segítõtársa volt az iskola igazgatójának.
Figyelme mindig a munkára összpontosult. 1970-ben ment
nyugdíjba.
Paraszt õseitõl örökölte a föld szeretetét. Iskolai tevékenysége
mellett szabad idejében és nyugdíjas éveiben is háztáji földjét
mûvelte és kertészkedett. Szõlõskertje és az Árpád utcai családi
házának kertje mintagazdaság volt.
Felesége, Polgári Ilona iskolagondnok volt. Idõsebbik leánya,

Borsos Istvánné Bordás Ilona a pedagógus hivatást választotta, s
több évig tanított a Daru-telepi iskolában. Felesége korai halála és
gyermekei Debrecenbe költözése miatt jó ideig magányosan élt.
Élete utolsó éveit Debrecenben töltötte. 62 éves korában hunyt el.

NEVES PEDAGÓGUSOK
A XX. SZÁZADBAN

BORDÁS JÓZSEF

Vedd és olvasd!

Király István

Gyökössy Endre lelkész tanácsai Biblia-olvasáshoz

Aki el ször veszi kezébe a Könyvek Könyvét, azt mondhatja, nagyon nehéz
olvasmány. Ám ne becsüljük le magunkat! Gondoljunk arra, kik is írták!
Ámos próféta például pásztor ember volt. A próféták nagy része igen egyszer
emberként élt. Az apostolokról tudjuk, hogy halászattal, vámszedéssel, kétkezi
munkával keresték kenyerüket. Pál apostol volt az egyetlen, akinek - mai szóval
élve - egyetemi szint teológiai végzettsége volt. Hát ne mondjuk, hogy a
huszonegyedik század modern embere halászok meg pásztorok egyszer írásait
nem érti meg, ha akarja, ha veszi a fáradságot , hogy figyelmesen elolvassa.
Azután ezt a könyvet -kivételesen- sohasem szabad az elején kezdeni. Mózes
els könyve csodálatos, misztikus, meseszer - de ugyanakkor idegen. Mózes
harmadik könyve pedig, legyünk szinték, még teológusok számára is nehéz és
unalmas. Amikor teológián tanultunk, az én bicskám is beletört. Sehogy sem
értettem, mi közöm nekem a pusztában felvert sátor aprólékos, oldalakon át
tartó leírásához?
A Biblia 2000 év alatt íródott és hatvanhat külön könyvb l áll. Majdnem 2000
év választ el bennünket az utolsónak lejegyzett eseményekt l. Ezt komolyan
figyelembe kell venni az olvasásakor.
El ször a négy evangéliumot érdemes elolvasnunk: Máté, Márk, Lukács, aztán
János evangéliumát, és az Apostolok Cselekedeteinek könyvét . Majd ugyanezt
még egyszer. Miután másodszor is átelmélkedtük Jézus és apostolainak
történetét, térjünk át az Ószövetségre. Kezdjük a Zsoltárokkal, aztán folytassuk
a nagy prófétákkal: Ézsaiás, Jeremiás, Ezékiel, Dániel, Hóseás. Utána érdemes
el vennünk Pál apostol leveleit és a többi újszövetségi írást. A végére hagyjuk
Mózes öt könyvét, a legvégére pedig a Jelenések könyvét.

/ Gyökössy Endre: Hogyan érthetjük meg Isten szavát a Bibliában?/

Köszönettel: a szervez k

Hasznos tanácsok a Biblia naponkénti olvasásához:

1. Határozd el, hogy naponként a legjobb id det (amikor friss vagy és jól m
ködik az agyad) szenteled a Biblia olvasásának. Ebben légy következetes!

2. Ebben az id ben ne foglalkozz mással, tedd félre napi gondjaidat
3. Miel tt kinyitod a Bibliát, kérd Isten segítségét az olvasottak befogadá-

sához.
4. Olvasd el a soron következ szakaszt lassan. (érdemes valamilyen Biblia-

olvasó kalauzt használni, hogy egy rendhez igazodhasson az igeolvasás)
5. Próbáld értelmezni mit is olvastál: pl. Mit tanít az adott rész Istenr l, milyen

jó, vagy rossz példával találkozol az igeszakaszban, milyen figyelmeztetés
található benne, milyen ígéretet tartalmaz.

6. Jegyezd fel, milyen személyes üzenetet adott Isten az olvasott igeszakaszban
számodra.

7. Jegyezd fel amit nem értesz - a lelkipásztorod segít Neked!
8. Imádsággal válaszolj Isten szavára

Így olvastak k!

* Rákóczi György erdélyi fejedelem 32-szer olvasta végig a Bibliát! Beleírta
kedves igéjét is: Nem azé, aki akarja, sem nem azé, aki fut, hanem a könyö-
rül Istené! (Róm.9,16)

* Arany János így emlékezik vissza gyermekkorára: Az ének és a Szentírás
vonzóbb helyei lettek els tápjai gyönge lelkemnek. A zsoltárokat, a Biblia
vonzóbb részeit emlékezetemet meghaladó id el tt hallásból már elsajátí-
tottam.ABibliának nem maradt része olvasatlan.”

* Ady Endre egész életében magával hordta, még Párizsba is magával vitte
Bibliáját. Els lapjára ezt írta: Ady Endre vén diák kedves Bibliája

* Móricz Zsigmond így ír róla: A Biblia nem veszíti el hatását soha.
Ugyanazok a kínos problémák rémítik meg a bibliai ember szívét, amelyek
el tt máig tudatlanul, tanácstalanul állunk . S Jézus megadja a magyarázatot.”

A Biblia Éve rendezvényei keretében egyházközségünk BIBLIA
KIÁLLÍTÁST kíván rendezni pünkösdkor.

Kérjük mindazokat, akik közel 100 éves Bibliával, énekeskönyvvel, imádságos
könyvvel - vagy más, ebbe a rendezvénybe beleill kiadvánnyal - rendelkezik
és szeretné azt megmutatni az érdekl d knek, 2008. április 30. napjáig a
Lelkészi Hivatalba /Balmazújváros, Kossuth tér 12./ hozza el. A könyveket a
kiállítás zárása után a tulajdonos részére visszaszolgáltatjuk.
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BIBLIA KIÁLLÍTÁS

Összeállította: Felh siné K llai Ilonaõ á
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12. forduló

Góldobók: Györfi 12, Hûse Z. 4, Szeifert L. 4, Tréki A. 4, Szeifert B. 3,
Berecz 2, Bordás 1

14. forduló

Góldobók: Hunyadi 4, Szeifert I. 3, Tréki A. 2, Szeifert B. 1, Györfi 1,
Hûse Z. 1

Sárospatak - BKK 19-30 (7-13)

Fehérgyarmat - BKK 24-12 (12-8)

13. forduló

Góldobók: Szeifert I. 16, Hunyadi 8, Hûse Z. 4, Szeifert B. 1, Tréki A. 1

15. forduló

Góldobók: Szeifert I. 8, Györfi 7, Hûse Z. 5, Hunyadi 3, Tréki A. 3,
Lajter 2

BKK - Tiszavasvári 30-36 (17-19)

BKK - Hajdúszoboszló 28-34 (15-14)

Heged s Lajosû

NBII Kézilabda mérkõzések
Férfi ifjúsági eredmények:

1. DEAC - Balmazújváros FC 1-4
2. Balmazújváros FC - Nyíradony 1-1
3. Balmazújváros FC - Hajdúszoboszló 2-1
4. Balmazújváros FC - Nyíradony 2-1
5. Balmazújváros FC - Létavértes 1-2
6. Balmazújváros FC - Hajdúböszörmény 0-3
7. Nagyhegyes - Balmazújváros FC 1-3
8. Balmazújváros FC - Létavértes 2-7
9. Balmazújváros FC - Felcsút (NB II-es) 1-2
10. Balmazújváros FC - Nagyhegyes 3-1
11. Hajdúböszörmény - Balmazújváros FC 5-1
12. Balmazújváros - Vámospércs 11-0

(gól: Nagy A. 2, Szabó I., Murák K.)
(gól: Kállai G.)
(gól: Virág B., Kovács I.)
(gól: Szabó I., Murák K.)
(gól: Szabó I.)

(gól: Virág B., Nagy D., Kovács I.)
(gól: Szabó I., Kovács I.)
(gól: Virág B.)
(gól: Virág B., Kállai G., Kovács I.)
(gól: Virág B.)

(Gól: Nagy D. 4, Kovács I. 3, Tornyai V., Kiss A., Tóth Z., Öngól)

At li felké észülés után a következõ változások történtek:

Távozott:
Nagy Csaba (Nagyhegyes)
Vaszilkó Attila (Nagyhegyes)
Rédai Gerg (Kaba)
Csobán István (befejezte)

õ

Érkezett:
Szabó Imre (Kaba),
valamint három ifista felkerült a feln tt keretbe:
Buglyó Ferenc, Szarvas Zsolt s Györfi Tamás

õ
é

A tavaszi bajnokság eredményei:

Férfi felnõtt eredmények:

FUTBALL HÍREK
A Balmazújvárosi FC csapatának 2008-as edz mérk zései:õ õ

Nagy Lajos

1. DVSC DEAC - Balmazújváros FC 3-1

2. Balmazújváros FC - Ibrány 0-0

3. Diósgy r II - Balmazújváros FC 2-0

Sajnos még tíz emberrel sem tudtunk s oros eredményt elérni.
(Nagy Lajos-edz )

Gyenge színvonalú mérk zésen rengeteg hibával játszottunk.
Nagyobb helyzeteink nekünk voltak, végül örülhettünk a
döntetlennek. (Nagy Lajos-edz )

Egy félid n keresztül jól tartottuk magunkat, de a második félid re
sajnos sérülések miatt elfogytunk. (Nagy Lajos-edz )

Barna L., Tornyai V., Kiss A., Holb T. (Csobán G.), Németi N.
(Kis M.), Murák K. (Jókai T.), Szabó I., Kállai G., Kovács I., Nagy
D., Virág B.

Gól: Murák K.

Barna L., Tornyai V., Holb T., Kiss A., Tóth Z., Szabó B. (Csobán
G.), Kis M., Szabó I., Kovács I., Kállai G., Virág B.

Barna L., Csobán G., Tornyai V., Holb T. (Jókai T.), Kis A., Tóth Z.,
Kállai G., Szabó B. (Kovács I.), Kiss M., Virág B., Nagy D.

z
õ

õ

õ

õ õ
õ

õ

Sajnos a távozók mellett Angyalos Andrásra sem számíthat csapatunk még hosszú
ideig. Murák Krisztián a DVSC elleni els fordulóban eltörte a kezét, így is kiesett
legalább 6-7 hétre.

õ õ

Közeledik Egyesületünk, a Balmazújvárosi Kézilabda Klub
megalakulásának 50. évfordulója.

Ebbõl az alkalomból szeretnénk rendezni
2008. június 7-én (szombaton)

egy családi sportnapot.

Megkérek minden egykori és ma is aktív kézilabda barátot, ha
van olyan ismerõse vagy ismer olyasvalakit, aki egykor játszott a

balmazújvárosi Nõi, illetve Férfi csapatban, kérem, a
kapcsolattartás céljából adja át telefonszámom:

06/30-270-8846, vagy email-címem: handballnet@gmail.com
az érintetteknek.

Aki megtisztel bennünket és eljön a rendezvényre, a fent említett
elérhetõségeimen jelezze!

Köszönettel: a BKK elnöksége nevében, Hegedûs Lajos

FELHÍVÁS!

12. forduló

Balmazújvárosi KK: Dobi, Szeifert I. 3, Tréki 2, Sebõk 2, Nemes, Mózes 5,
Takács 5,

Csere: Szarvas (kapus), Kövér 7/2, Szarvas, Szeifert L. 1/1, Szabó

14. forduló

BKK: Dobi, Szabó 5, Takács 4, Sebõk 7, Nemes, Tréki, Mózes 4,
Csere: Szarvas J. (kapus), Kövér 1, Jenei 3/3, Hûse G.

Sárospatak - Balmazújvárosi KK 29-25 (14-14)

Fehérgyarmati VSE - Balmazújvárosi KK 27-24 (12-11)

Vezette:Aczél-Paulovics, 250 nézõ

Edzõ: Bán Tibor

7 méteres: 3/2, illetve 3/3, kiállítás: 8 perc, ill. 8 perc

Magunkat vertük meg, mert a 2. félidõ elején hét percet átaludtunk.

Vezette: Márton-Ungvári, 300 nézõ

Edzõ: Bán Tibor

7 méteres: 6/5, illetve 3/3, kiállítás: 2 perc, illetve 12 perc.

Nem nyertünk, mert még nem dolgoztunk érte eleget.

13. forduló

BKK: Dobi, Szeifert I.1, Kövér 7/2, Sebõk 6, Tréki 5, Takács 11/1, Mózes 1,
Csere: Szarvas J. (kapus), Nemes 2, Szeifert L. 1, Szabó 1, Szarvas L., Jenei

15. forduló

BKK: Szarvas J., Szabó 1, Kövér 4, Sebõk 3,Tréki 2,Takács 3, Mózes 3,
Csere: Dobi (kapus), Jenei 5/5, Nemes 3, Szeifert I., Szarvas L 2, Hûse G.

Balmazújvárosi KK - Tiszavasvári SE 34-26 (17-13)

Balmazújvárosi KK - Hajdúszoboszló KSKE 26-20 (11-9)

Vezette:Gábor-Takács, 120 nézõ

Edzõ: Bán Tibor

7 méteres: 5/3, illetve 6/5, kiállítás: 18 perc, illetve 14 perc.

Amutatott játékkal nem, de az eredménnyel elégedett vagyok.

Vezette: Kertész-Tömöri, 150 nézõ

Edzõ: Bán Tibor

Kiállítás: 6 perc, illetve 4 perc, 7 méteres: 5/5, illetve 2/0

Jobb érzés nyerni egy rossz játékkal, mint jóval veszíteni.
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Februári számunkban megjelent rejtvény helyes megfejtõi

között Romváry Ferenc: Csontváry címû könyvet

sorsoltuk ki.

Szerencsés nyertesünk:

NAGY JÓZSEFNÉ
Gratulálunk!

A megfejtéseket 2008. április 16-ig
várjuk a szerkesztõség postacímére:

Balmazújváros 4061 Pf.: 6.

Csillogó szürkészöld víztükör, végtelennek tûnõ síkság. E két
természeti adottság teszi jellegzetessé és egyben rendkívül
vonzóvá a Tisza-tavi tájat: fürdõzõt. Vízi sportok szerelmesét,
természetjárót egyaránt elbûvölve.

2008. július 28 - augusztus 3-ig. (hétfõtõl vasárnapig)
*Részvételi díj: 26800Ft, ami tartalmazza:
*Szállás (6 éjszaka, 4+1 ágyas faházakban)
*Utazás (vonattal, vagy egyénileg)
*Étkezés (teljes ellátás)
*Bérleti díjak (pályák, hajók)
*Egyéb programok lebonyolítási költségei (sportversenyek.

kupák, érmek, oklevelek, ajándékok)

Max. létszám: 40 fõ.
Helyfoglalást a jelentkezés sorrendjében fogadunk el.

Program:
Két csoportban egy sportági foglalkozás és eg) szabadidõs
foglalkozás.
1. Kenuzás és kajakozás oktatása, kajak- kenutúrák
2. Szabadidõs foglalkozás: tenisz, úszás, kézilabda,

labdarúgás, tollaslabda, ping-pong, röplabda, kosárlabda,
aerobic, vagy strandolás.

A foglalkozásokat szakképzett edzõk, testnevelõk tartják.

Földesiné Tóth E.rika, vagy Lugosi Zoltán testnevelõknél
Tel.: 0670 318-5363; 0630 575-2329

Június 15-ig (elõleg) 10000-Ft
A fennmaradó összeget (16800 Ft) július 25-én 17-ig a
megbeszélésen (gimnázium tornaterem) lehet befizetni.

Kellemes kikapcsolódást és szép élményeket kívánnak a
szervezõ táborvezetõk:

A tábor rendezõje: "Kamilla" Terápiás és Diáksport Egyesület

A tábor helye: Fortuna kemping Tiszafüred (a Tisza tónál)

Jelentkezés:

Fizetési feltételek:

Idõpontja:

Földesiné Tóth Erika
Lugosi Zoltán

2008. július 28 - augusztus 32008. július 28 - augusztus 3

Április 30-án (szerdán) 9-16.30-ig
Május 23-án (pénteken) 9-16.30 -ig

VÉRADÁS

Helye:Balmazújváros, Debreceni u. 12. sz.

a KÖLTÉSZET NAPJA alkalmából
a versmondó klub irodalmi mûsora

2008. Április 16. (szerda) 18 óra
MAG elõadások a mûv. központban

Április 11. (péntek) 17 óra, mûvelõdési központ - pódium terem

2008. Április 23. (szerda) 18 óra
MOLNÁR V. JÓZSEF elõadása

Április 24. (csütörtök) 14 óra, VPÁMK - pódium terem
SZENT GYÖRGY HAVI NÉPRAJZI VETÉLKEDÕ

PROGRAMAJÁNLÓ
- fõzõverseny - amatõr csoportok bemutatója

- Liszter Sándor és a Tûzrózsák
- Bekton Ifjúsági Fúvószenekar koncertje

- Abrakazabra együttes korncertje

Április 16.(szerda) 10 óra, mûv.központ - színházterem
LÚDAS MATYI c. mese a Bóbita Bábszínház elõadásában

Városi majális a Kastélykertben (elozetes)

Április 22. (kedd)

a Magyar Közútkezelõ Kht., Balmazújváros Város Önkormányzata
és a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport szervezésében

„TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS” SZEMÉTSZEDÉSI AKCIÓ

Április 23. (szerda) 14 óra
Pedagógiai

szakmai fórum a Mesevár Óvodában (Balmazújváros, Bólyai u.59.)
„KÖRNYEZETI NEVELÉS A MINDENNAPOKBAN” -

Április 23. (szerda) 14 óra
Biciklis kirándulás Magdolna-pusztára

Gyülekezõ a Veres Péter ÁMK elõtti parkolóban.
Üzembiztos kerékpár szükséges!

„Pusztatúra 2008” -

a BakCso Egyesület szervezésében
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eresse emblémánkat!

Önhöz a legközelebb!Önhöz a legközelebb!

Balmazújváros Veres P. u. 5.
Balmazújváros Gábor Á. u. 20.
Balmazújváros Debreceni u. 103.
Hortobágy Kossuth u. 10.
Nagyhegyes Kossuth u. 3/b

Balmazújváros Veres P. u. 5.
Balmazújváros Gábor Á. u. 20.
Balmazújváros Debreceni u. 103.
Hortobágy Kossuth u. 10.
Nagyhegyes Kossuth u. 3/b

korszerû körülmények között,
udvarias kiszolgálással,

több mint 700 kedvezõ árú, kiváló minõségû,
Coop termékkel,

kéthetente új akcióval várjuk
kedves vásárlóinkat.

Vásároljon rendszeresen Ön is
a Coop boltokban:

korszerû körülmények között,
udvarias kiszolgálással,

több mint 700 kedvezõ árú, kiváló minõségû,
Coop termékkel,

kéthetente új akcióval várjuk
kedves vásárlóinkat.

Vásároljon rendszeresen Ön is
a Coop boltokban:

A BALMAZ-COOP Zrt
boltjaiban:

A BALMAZ-COOP Zrt
boltjaiban:

T E K E R C S E L É S

Elektromos, kézi

szerszámgépek, villany

motorok felújítása javítása.

Telefon:52/377-563

Mobil:30/3584-635

Balmazújváros,
Damjanich u. 27.

TANFOLYAM INDULTANFOLYAM INDUL

MINDEN

JÁRMÛKATEGÓRIÁBAN

2008. április 2-án 17 órától
2008. -én 17 órátóláprilis 7
2008. -én 17 órátóláprilis 9

Hirdetésfelvétel:
Telefon: 06709310756 e- mail: ujsag@balmazujvaros.hu

Automata mosógép,
centrifuga, takarítógép,

elektromos tûzhely,
villanybojler javítása

Automata mosógép,
centrifuga, takarítógép,

elektromos tûzhely,
villanybojler javítása

Garanciával!
Mikrohullámú sütõ

sugárzásmérés
Mikrohullámú sütõ

sugárzásmérés

www.mosogep-szerviz.extra.hu

06-20-938-8017
Bojler vízkomentesítésBojler vízkomentesítés


